

# Csíkszentdomokos község integrált fejlesztési stratégiája, 2014-2020

A részvételi alapú községi tervezés során kialakult egy olyan közösségileg is támogatott jövőkép, amely irányt mutat a 2020-as céldátumig Csíkszentdomokos számára. E jövőkép alapján **Csíkszentdomokos egy olyan település, ahol együtt él a múlt iránti tisztelet és a haladásba vetett hit, amely vonzó életteret és a boldogulás lehetőségét kínálja fiataljai számára, a közösséget pedig erős összetartozás és a környezettel való harmonikus együttélés jellemzi.**

A stratégia középpontjában azok a célkitűzések állnak, amelyek vonzó lélettérre emelik a községet, biztonságos, komfortos és élhető otthont kínálva lakosainak, különösen a boldogulásukat ma gyakran máshol kereső helyi fiataloknak.

A közösségépítés terén fontos feladatot jelent az erőforrásként funkcionáló közösségi struktúrák életben tartása, a roma lakosság integrációja és a sajátos (szociális, egészségügyi) igényekkel rendelkező társadalmi csoportok színvonalas szolgáltatásokkal való ellátása.

Az infrastrukturális rendszerek bővítését és az épített örökség védelmét szorgalmazza a stratégia második prioritása, amely egyfelől a község működése szempontjából elengedhetetlen műszaki, közüzemi intézkedéscsomagokat tartalmaz, másfelől pedig a község esztétikai értékét megtartó, illetve azt fokozó feladatokat fogalmaz meg.

A harmadik prioritás keretében listáztuk az intézkedéseket, amelyek a községben tapasztalt gazdasági, munkaerő-piaci problémák megoldására irányulnak. Egy közepes farmokra épülő, helyi gazdaság alapjául szolgáló versenyképes agrárstruktúra kialakítását a környezeti, termelési és fogyasztói trendek egyaránt indokolják. Ezzel párhuzamosan minden elérhető eszközzel támogatni kell az induló és a már működő helyi vállalkozásokat, a községet pedig láthatóvá kell tenni a turisztikai és befektetői piacokon.

Végül, a negyedik prioritás célintézkedései a bányáörökség halaszthatatlan felszámolásával, tehermentesítésével járó további stratégiai teendőket tartalmazzák, ugyanakkor itt kap helyet a lakosság, környezetéhez való viszonyulását kedvező irányba befolyásoló nevelő, tudatosító munka.

A stratégia szerzői azt szeretnék, ha a dokumentum minden (akár a tervezésben részt vett, akár nem) csíkszentdomokosi intézmény, civil szervezet, vállalkozás, illetve polgár számára ismert lenne, és segítené őket a stratégiai fontosságú egyéni és szervezeti döntések meghozatalában.